
Информация для сведения всех жителей поселка при железнодорожной станции Орехово - так согласно решению Совета депутатов муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от «19» декабря 2012 года № 114 именуется территория на которой расположены все 18 дачных некоммерческих объединений – учредителей (собственников) учреждения «Дачно-эксплутационная контора «Орехово-Северное» (ДЭК).


Данный краткий обзор судебного процесса по взысканию задолженности с дачного некоммерческого партнерства «Свердловец» (ДНТ «Свердловец»), я думаю, позволит заинтересованным лицам ознакомиться с документами и самостоятельно проанализировать представленные материалы.


В декабре 2012 года ДЭК на основании общего собрания учредителей (собственников) вышло в Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области с иском о взыскании задолженности за 2011 год и 1 – 3 кварталы 2012 года. В ходе судебного разбирательства арбитражным судом было вынесено определение о проведении сверки расчетов. В ходе сверки 06 апреля 2013 года ДЭК представил ДНТ «Свердловец» многочисленные копии документов, обосновывающие исковые требования. 08 мая 2013 года Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области вынес решение по делу № А56-76942/2012 – в иске отказать. Данное решение являлось, по моему мнению, незаконным и необоснованным, что потребовало обращения в апелляционную инстанцию с жалобой.


Основания, по которым решение по делу № А56-76942/2012 от 08.05.2013 подлежало отмене, изложены в апелляционной жалобе ДЭК. ДНТ «Свердловец» представило в Тринадцатый арбитражный апелляционный суд два своих отзыва на апелляционную жалобу ДЭК. 17 октября 2013 года была оглашена резолютивная часть постановления, а 28 октября 2013 года постановление было изготовлено в полном объеме. Данным постановлением было отменено решение Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 08.05.2013 по делу № А56-76942/2012, был принят новый судебный акт, которым удовлетворялись все заявленные исковые требования ДЭК о взыскании задолженности, пени, судебных издержек. После вынесения постановления судом апелляционной инстанции решение вступило в законную силу, ДЭК получил и передал исполнительный лист о взыскании задолженности судебным приставам-исполнителям, которые возбудили исполнительное производство и наложили арест на счет ДНТ «Свердловец» в Сбербанке.

Не согласившись с постановлением суда апелляционной инстанции, ДНТ «Свердловец» обратилось в Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа с просьбой отмены постановления Тринадцатого арбитражного апелляционного суда. В кассационной жалобе ДНТ «Свердловец» указал основания для отмены постановления апелляционной инстанции. В ходе судебного разбирательства ДНТ «Свердловец» представило пояснения, а ДЭК свои возражения относительно кассационной жалобы. Утверждения в судебном заседании председателя правления Червякова В.В. об оспаривании смет привели к перерыву в судебном заседании и вынудили председательствующего судью прослушать аудиозаписи судебных заседаний суда первой инстанции (о чем было сообщено участвующим в процессе – потеря пяти часов на изучение аудиозаписей) и это подтверждено постановлением кассационной инстанции. В конечном результате Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа вынес 24 февраля 2014 года свой вердикт - постановление Тринадцатого арбитражного апелляционного суда оставить без изменения, а кассационную жалобу ДНТ «Свердловец» без удовлетворения.

По результатам данного судебного разбирательства хотелось бы сделать некоторые личные выводы:


Во-первых, не могу сомневаться в трудовых заслугах председателя правления Червякова В.В., отмеченных его ученым званием и ученой степенью, но при судебном разбирательстве необходимы совершенно другие навыки и умения.


Во-вторых, данный судебный процесс о взыскании задолженности с учредителя (собственника) учреждения ДЭК является уже третьим (первый – ДПК 1 Петроградского района; второй – ДПК «Орехово-Южный»). Результат судебного разбирательства с моей стороны был, ожидаем, однако, мои оппоненты не сделали никаких выводов из предыдущей судебной практики. 

В-третьих, мне кажется члены ДНТ «Свердловец», надеюсь, люди разумные и мудрые, наверно должны изучить и сделать правильные выводы из судебных решений (вступивших в законную силу), которыми учреждение «Дачно-эксплутационная контора «Орехово-Северное» защищает, в первую очередь, интересы проживающих в поселке при железнодорожной станции Орехово. При необходимости я готов на общем собрании дать развернутый комментарий по всему объему судебных разбирательств с участием ДЭК в которых я являлся представителем, начиная с 2009 года (но, при условии спокойного диалога).

В-четвертых, все 18 дачных некоммерческих объединения и их члены находятся в равных условиях, «в одной лодке», у всех должна быть только одна цель - хорошие условия жизни в Орехово.
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