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                            18.02.2014г. № 02                                                          
       В связи с поступившими от Учреждения «Дачно-эксплуатационная контора «Орехово-Северное» (далее – УДЭК «Орехово-Северное) в адрес ДНТ «Свердловец» намерениями об отключении последнего от электроснабжения(Письмо УДЭК от 08.02.2014г. в адрес Приозерского отделения ОАО «ПСК»), обращаю Ваше внимание на следующее:

Так как УДЭК «Орехово-Северное» с согласия отдельных членов общественного Совета председателей принято решение с 01.08.2013г. не принимать оплату за потребленную электроэнергию с жителей кооперативов, имеющих долги по оплате долевых членских взносов в УДЭК «Орехово-Северное», члены ДНТ «Свердловец» вынуждены с соблюдением требований действующего законодательства, указанных в письме ОАО «Петербургская сбытовая компания» исх.№309/110/11 от 31.01.2014г., производить оплату за УДЭК «Орехово-Северное» по договору №57096 от 01.01.2007г. непосредственно в ОАО «Петербургская сбытовая компания». ОАО «Петербургская сбытовая компания» и УДЭК «Орехово-Северное» (как указано в письме исх.№309/110/11 от 31.01.2014г.) доступна информация о платежах, произведенных членами ДНТ «Свердловец» по договору энергоснабжения №57096.

В соответствии с положениями ст.38 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» запрещается ограничение режима потребления электрической энергии, в том числе его уровня, в отношении потребителей электрической энергии, не имеющих задолженности по оплате электрической энергии и исполняющих иные предусмотренные законодательством Российской Федерации и соглашением сторон обязательства.
За исключением случаев возникновения аварийных электроэнергетических режимов, веерные отключения потребителей электрической энергии, не имеющих задолженности по оплате электрической энергии и исполняющих иные предусмотренные законодательством Российской Федерации и соглашением сторон обязательства, запрещаются. 

Аналогичные нормы содержатся в п.8 Правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, утв. Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 № 442, в соответствии с которым ограничение режима потребления, кроме вводимого в связи возникновением (угрозой возникновения) аварийных электроэнергетических режимов, а также при необходимости проведения ремонтных работ в случае, если проведение таких работ невозможно без ограничения режима потребления, должно применяться индивидуально в отношении каждого потребителя при условии соблюдения прав и законных интересов иных потребителей, энергопринимающие устройства которых технологически присоединены к тем же объектам электросетевого хозяйства соответствующей сетевой организации.

Если ограничение режима потребления, вводимое в отношении одного потребителя, может привести к ограничению или прекращению подачи электрической энергии другим потребителям, не имеющим задолженности по оплате электрической энергии (мощности), услуг по передаче электрической энергии и услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям, и исполняющим иные предусмотренные законодательством Российской Федерации и соглашением сторон обязательства, либо может повлечь за собой технологические нарушения на объектах электроэнергетики, то:

исполнитель обязан в течение 1 рабочего дня со дня получения уведомления инициатора о необходимости введения ограничения режима потребления уведомить об этом инициатора введения ограничения (а в случае, если ограничение режима потребления вводится субисполнителем, то субисполнитель обязан в течение 1 рабочего дня с даты получения соответствующего письменного уведомления исполнителя уведомить об этом исполнителя, который не позднее следующих суток обязан уведомить об этом инициатора введения ограничения);

исполнитель (а в случае, если ограничение режима потребления вводится субисполнителем на основании письменного уведомления исполнителя о необходимости введения ограничения режима потребления, - то исполнитель совместно с субисполнителем) обязан не позднее 3 рабочих дней со дня получения соответствующего уведомления инициатора о необходимости введения ограничения режима потребления разработать дополнительные организационно-технические меры, позволяющие ввести ограничение режима потребления в отношении одного потребителя при обеспечении поставки электрической энергии другим потребителям без ограничения режима потребления.

Если введение ограничения режима потребления в отношении лица, владеющего объектами электросетевого хозяйства, к которым присоединены энергопринимающие устройства (объекты электросетевого хозяйства) потребителей, не имеющих задолженности по оплате электрической энергии (мощности), услуг по передаче электрической энергии и услуг, оказание которых является неотъемлемой частью процесса поставки электрической энергии потребителям, и исполняющих иные предусмотренные законодательством Российской Федерации и соглашением сторон обязательства, может привести к ограничению или прекращению подачи электрической энергии таким потребителям, то такое лицо обязано обеспечить поставку электрической энергии таким потребителям без ограничения режима их потребления, в том числе обеспечить подачу электрической энергии таким потребителям в объеме их потребления по соглашению с гарантирующим поставщиком (энергосбытовой, энергоснабжающей организацией), и уведомить об этом инициатора введения ограничения до даты и времени введения в его отношении ограничения режима потребления.

До реализации соответствующих организационно-технических мер, позволяющих ввести ограничение режима потребления в отношении одного потребителя при обеспечении поставки электрической энергии другим потребителям без ограничения режима их потребления, ограничение режима потребления не вводится.

Прошу Вас обеспечить соблюдение вышеуказанных норм действующего законодательства.

  С уважением,
 Председатель правления ДНТ «Свердловец»,                                         Червяков

 д.т.н., профессор, Заслуженный деятель науки РФ                      Виктор Викторович
   моб.т. 955-86-81
  v_chervyakov@mail.ru         

   факс: 7265740

